
 

Код, назва дисципліни 2-061-3-6_Культура наукової мови 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

061 «Журналістика», «Видавнича справа та 

редагування», «Реклама зв’язки з громадськістю» 

Кафедра  Видавничої справи та міжкультурної комунікації 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Другий (магістерський)  

Курс, семестр  (на якому буде 

викладатись) 
 5 курс, 2 семестр 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови 

вивчення дисципліни)  
 Володіння українською мовою на задовільному 

рівні  

Що буде вивчатися 

Мета викладання навчальної дисципліни – сприяти 

формуванню мовнокомунікативної компетенції 

студентів для успішної наукової діяльності та 

презентації її результатів 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Навчальна дисципліна знайомить з особливостями 

медіатекстів та технологіями впливу медіа на 

масову й індивідуальну свідомість. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 У результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен знати основи культури наукової комунікації, 

вміти створювати якісний науковий текст відповідно 

до поставленої мети і галузі спілкування, 

трансформувати його в усно-інформативний різновид, 

пристосований до сприйняття аудиторією. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

У результаті вивчення курсу студент має набути 
такі компетентності: - здійснювати операційну 

обробку наукового тексту: поділяти на смислові 

частини, сортувати їх за значенням та іншими 

ознаками; 

- володіти нормами мовного й графічного оформлення 

наукових текстів різних жанрів;  

- редагувати (вичитувати, обробляти, переробляти) 

науковий текст відповідно до вимог наукового стилю. 

Інформаційне забезпечення 
1. Холявко В. Культура наукової мови : навчальний 

посібник. Глухів, 2016. 140 с.  

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції,  практичні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів   

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 

 


